

Εγκαινιάστηκε η αναδρομική έκθεση του Γιώργου Κουλούρη



ΚΕΡΚΥΡΑ- Αναδρομική έκθεση αφιερωμένη στη μνήμη του Γιώργου Κουλούρη (1945 - 2016) εγκαινιάστηκε χθες στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, σε μια βραδιά με πλούσιο εικαστικό υλικό και πολλές αναμνήσεις

24

Ιανουαρίου / 2017

τον κερκυραίο ζωγράφο. Το καλοκαίρι που μας πέρασε, ο **Γιώργος Κουλούρης** (1945 - 2016), γνωστός και αγαπητός στους περισσότερους Κερκυραίους, άφησε πίσω του ένα τεράστιο εικαστικό έργο. Ο ίδιος υπήρξε λάτρης της ζωγραφικής, είχε μελετήσει σε βάθος την ιστορία της τέχνης και θα έλεγε κανείς ότι ήταν ένας «ζωγράφος της υπαίθρου»- συνήθιζε να ζωγραφίζει σε εξωτερικούς χώρους, ενώ επισκεπτόταν το ίδιο μέρος πολλές φορές, ώστε να αποτυπώσει στο έργο του όλες τις αποχρώσεις του τοπίου, σε διαφορετικές ώρες της ημέρας.

Στην παρούσα αναδρομική έκθεση περιλαμβάνονται έργα χαρακτηριστικής, παστέλ, ακουαρέλες και κυρίως λάδια με σπάτουλα, τα οποία αναδεικνύουν τόσο την ικανότητα του ζωγράφου να εκφράζεται με ειλικρίνεια μέσα από την τέχνη, όσο και το ιδιαίτερα αναγνωρίσιμο ύφος του. Θέματα που πάντοτε τον ενέπνεαν και χρησιμοποιούσε ήταν το γυναικείο γυμνό και φυσικά τα τοπία, εμπνευσμένα από εικόνες του νησιού και ιδιαίτερα του κερκυραϊκού νότου, όπου μεγάλωσε ο ίδιος.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί φιλότεχνοι, καθώς επίσης η οικογένεια του Γιώργου Κουλούρη.

Οι ομιλητές

Ο ιδρυτής της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης κ. **Μιχαήλ Άγγελος Βραδής** αναφέρθηκε στη συνεργασία του με τον ζωγράφο, η οποία ξεκίνησε περίπου δυο δεκαετίες πριν. Συγκεκριμένα, τον Μάιο-Ιούνιο του 1998 παρουσιάστηκε αναδρομική έκθεσή του, με έργα από την ιδιωτική συλλογή του κ. Βραδή, στον Χώρο Τέχνης Village Michelangelo, στην Κασσιώπη. Ο χώρος αυτός, που ξεκίνησε να λειτουργεί το 1998, αποτέλεσε ουσιαστικά τον προάγγελο της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης, ενώ οι εκθέσεις που φιλοξενούσε μεταφέρονταν στη συνέχεια στο Art Café, στην πόλη της Κέρκυρας.

Ο ζωγράφος κ. **Τάκης Μεταλληνός** μίλησε στους παρευρισκομένους για τον Γιώργο Κουλούρη, όπως ο ίδιος τον γνώρισε μέσα από τη μακροχρόνια φιλία που τους συνέδεε. Στο τέλος της ομιλίας του σημείωσε ότι «Η Κέρκυρα οφείλει να αξιοποιήσει και να αναδείξει το πλούσιο έργο του Γιώργου Κουλούρη - η Κερκυραϊκή Πινακοθήκη έκανε το πρώτο βήμα προς αυτή την κατεύθυνση, όμως θα πρέπει να γίνουν πολλά περισσότερα».

Η αναδρομική έκθεση στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη συνεχίζεται έως τις 27 Φεβρουαρίου 2017, με ώρες επίσκεψης 09.00 - 14.00 και 18.00 - 21.00, από Δευτέρα έως Παρασκευή.

ΕΛΕΝΗ ΨΑΡΡΑΚΗ, Υπεύθυνη Τύπου της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης